

邮储银行青海省分行

春风化雨助力市场消费复苏

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

广告

邮储银行乡村振兴卡

善用金融 致富有道

助力乡村振兴 共建美丽中国

资费减免超优惠

免收卡工本费、年费、小额账户管理费、账户余额变动通知短信服务费、境内跨行ATM取现手续费。

惠农权益超丰富

涉农意外保险
可免费申领一份涉农意外保险权益，涉农意外保险包含涉农人员人身意外伤害保险、涉农人员意外医疗保险和涉农人员意外住院医疗补贴。

兴乡有礼动态权益

通过每季度累计合格交易额领取对应权益，权益内容包括话费、京东E卡等。

具体权益内容详见云闪付APP（下载/打开云闪付APP→上方搜索框输入“权益精选”-重点卡产品权益-乡村振兴卡权益专区），以上权益不定期更新，具体以“云闪付”发布的信息为准。

长期以来邮储银行青海省分行坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和总行工作要求，坚持“房住不炒”、满足刚需客户、新市民客群购房金融需求，把恢复和扩大消费摆在优先位置，提升消费信心，支持刚性和改善性住房需求，在房地产行业提信心、凝合力、稳预期等方面持续完善工作措施，强化服务保障，促进房地产业健康发展、保障民生，用优质服务为青海省经济发展贡献力量，为民生福祉注入金融活水。

【持续下调房贷利率】2022年，中国人民银行、中国银行保监会发布《关于调整差别化住房信贷政策有关问题的通知》，要求“因城施策”，在房贷利率下限的基础上，合理确

精准施策 满足老百姓住房贷款需求

定房贷市场利率。同年，西宁市住房和城乡建设局、西宁住房公积金管理中心等15部门联合印发了《西宁市关于支持刚性和改善性住房需求的若干措施》。对此，邮储银行青海省分行迅速响应，第一时间向各分支机构和各合作开发商宣传贯彻各项政策，立即将购买首套住房的商业按揭及公积金贷款最低首付比例由之前的30%下调为20%，将购买第二套住房的商业按揭及公积金贷款最低首付比例由之前的40%下调为30%，使得邮储银行青海省分行近半年以来首套房贷款利率

维持在4.3%。

【不断优化业务流程】如今，邮储银行青海省分行的客户如果想要申请一笔房贷业务，在资料齐全的情况下，可实现当天上报、当天审批、当天放款，对工薪阶层还精简了流水核验资资料，对自雇人士和新市民也推出了更便捷的收入验证方式，微信流水、支付宝流水等更宽泛的收入来源，都能得到认可。政策出台后，近一年，邮储银行青海省分行新发放住房贷款超过15亿元，切实服务老百姓的住房贷款需求，为提振市场信心贡献了邮储力量。

专业能力

为小微企业保驾护航

企业和企业家作为现代化新青海建设的中坚力量，是推动青海高质量发展的主力军。对此，通过“暖企+助企+便企”三大举措，邮储银行青海省分行打造了邮储特色的金融“助企套餐”，用专业能力为小微企业保驾护航。

今年以来，邮储银行青海省分行向全省普惠类小微企业投放贷款近10亿元，较年初增加近6亿元。一是统一部署统筹协调，任务工作一体推进。坚持问题导向、目标导向、结果导向，建立“分行党委+条线推进+支行工作小组+客户经理团队”的联合助企机制，全方位、多角度精准施策，进一步加强小微企业的金融支持，确保有关金融纾困政策落地见效，切实提升纾困行业、企业的金融服务质效。二是凝心聚力开展融资对接，助推活动向纵深开展。建立全覆盖走访机制和融资问题响应机制，积极参与政银企对接系列活动，全力服务市场主体。三是建立全覆盖走访机制，积极响应企业融资需求。充分发挥决策半径短、审批效率高、响应速度快的总部优势，为客户量身定制“一揽子”金融服务方案。为“春风行动”中涉及的企业单列了20亿元信贷规模，优先保障民营小微、绿色低碳、科技创新、专精特新、传统产业改造升级等重点领域，同时进一步加大“首贷户”政策倾斜，优化制造业信贷资源配置，确保市场供应。四是积极落实国家级普惠金融改革示范区工作，持续对接“青信融”平台，开展“甘霖工程”扫街走访工作。一方面积极参与政银企专场对接会，以小微企业、个体工商户等普惠类客户金融服务业务量和覆盖面为目标，秉持“普惠服务”的理念，将“甘霖工程”的工作作为重中之重，全力推进；另一方面持续推进“减费让利惠民利企”活动，强化涉农收费业务管理，降低小微企业和个体工商户支付手续费、优化账户服务，减费让利、惠企利民。

本报记者 一丁

助企，就是行动上帮助。暖企，就是感情上温暖。春风行动就是乘着党的二十大的东风，让各类市场主体在高原大地感受江南的杨柳之风，发芽出叶，蓬勃新生。青海省相关领导如是说。

为积极践行省委省政府“春风行动”要求，邮储银行青海省分行成立由分行一把手任组长的领导小组，持续在地方大企业项目融资、小微普惠企业纾困、助力乡村振兴方面展现作为，在推动地方经济发展上主动与政府对接项目、与企业对接融资、与消费者对接服务，大力创新产品，坚持“以客户为中心”的理念，以更大的力度、更强的专业、更优的服务、更高的效率，最大程度发挥金融活水作用，助力经济复苏、春风化雨精准滴灌企业和消费者需求，服务青海地方经济高质量发展！

让美好发生

西宁市2023年房地产巡展活动

最优体验

为新客户群创造价值

在金融市场竞争日益激烈的今天，客户维护服务成为众多银行占据市场赢得客户的法宝，它更是一种无形的产品，正发挥着愈发突出的作用。

邮储银行青海省分行专门为新市民客户群体推出了新市民专属借记卡——“U+卡”，为因创业就业、子女上学、投靠子女等原因来到城镇常住的客户群体提供专属金融服务。服务包括为新市民客户群体免去工本费、年费、小额账户管理费、账户余额变动通知短信服务费，免收跨行转账手续费、境内跨行ATM取现手续费等优惠，有针对性地为新市民客户群体做好全方位金融服务；将原来发行的农民丰收卡升级为乡村振兴主题借记卡，该卡以浅绿为主色调，叠加飞鸟、田野、耕牛等元素，传达美好乡村生活的获得感和幸福感，表达助力涉农经济主体实现“善用金融、致富有道”的美好愿景；积极响应促进消费惠民活动，让首次绑定邮储银行借记卡的客户享受微信、支付宝等平台支付1元可领取10元微信立减金、周末指定商户消费满减等活动。

大道至简，实干为要。下一步，邮储银行青海省分行将认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府抢抓机遇促发展“1+9”系列行动部署，助推全省助企暖企春风行动走深走实，为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的青海篇章贡献邮储力量。

让美好发生

买车快人一步 生活随心自在

邮车贷

美好生活之路 进步与您同步

温暖相随 普惠小微

邮储银行 绿色让生活更美好

好生意 尽在邮惠付

智慧邮惠付 管理更精细

使用“邮惠商家”智慧经营工具，享多项增值服务，助力商户提升效益。

中国邮政储蓄银行 小微金融

邮惠付 中国邮政储蓄银行